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Zajímá vás, co má vliv na váš život?   
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Pse?

Pes (prvek Kov) 24. 9.– 22. 10. 2008
Rok Hliněné Krysy se sešel s Rokem trigramu KAN, Rokem Vody, 
přirozeností Krysy a všechny vlastnosti Krysy se v ní zatřpytí jako 
diamanty v průzračných vlnkách horského potůčku. Plynutí, cesta, 
kariéra, tak zní klíčová slova Krysy ve Vodě. Jen pozor na nebezpečné 
investice, schopná rychlá Krysa neoplývá finanční a ekonomickou 
prozřetelností. Bohužel ani taktem. 
Jak se s tím vyrovná spolehlivý, loajální a výkonný Pes? Urputnost 
Psa v jeho snažení ho v roce plynutí Krysy a navíc v období cesty KAN 
povede k překonávání sama sebe. Inventura, kterou Pes každoročně 
vyžaduje, může odhalit zcela netušené rezervy  a umožnit projekty, které 
se zatím jevily jako nápady z říše snů. Ochranitelská pozice Psa může 
být ovšem v letošním roce napadána Větrem hmoty; Pes bude muset 
vynakládat hodně sil k dosažení toho, co obvykle zvládá levou zadní. 
Pokud se mu ale podaří se silami nakládat rozumně, může se letošní 
říjen stát nejúspěšnějším měsícem roku. 
A co tím chce říci nám? Pes bude chtít strhnout veškerou práci, která 
se nahromadila i ke které se dostane mimochodem, a pokud se nebude 
aspoň trochu držet zpátky, vážně mu hrozí nejen přepracování, ale 
i zásadní zdravotní problémy. Slovo „odpočinek“ bychom měli zařadit 
nejen do slovníku, ale i do praxe, jinak se mohou objevit nejen běžné 
podzimní virózy, ale i složitější záněty a neobvyklé infekce. A nesmíme 
zapomenout na uvolnění a zábavu – budou bránit psychickým propadům. 

Eva Joachimová



Energy aktuálně 10/2008

03

2
Produkty měsíce října

V říjnu pokračují všechny energetické zátěže, které jsme vnímali 
za vlády Kohouta – zátěž na psychiku, žaludek a ledviny; nově se 
k nim připojí zátěž na tlusté střevo. Mezidobí Země si velmi dobře 
rozumí s Gynexem a Cytosanem, oba tyto přípravky patří k prvku Země. 
Při problémech se zažíváním nebo při střevních potížích se s důvěrou 
obracíme na Probiosan, dokáže zvládnout diskomfort i opravdovou 
střevní revoluci. Pokud k našim zdravotním problémům přispívá 
nevyrovnaná psychika, můžeme zkombinovat Probiosan s Gynexem. 
Zabijeme tak dvě mouchy jednou ranou. Gynexem se postaráme 
o usazení, větší stabilitu naší psychiky a návrat ke středu, k našemu 
původnímu Já a zároveň Probiosanem oživíme vše, co je pro budoucno 
potřebné. A pokud jsme v loňském roce měli problémy s imunitou, 
pak v říjnu, v období vlády ochránce Psa, bychom se měli věnovat 
preventivnímu užívání Imunosanu. Kdyby se nám přese všechno úsilí 
o prevenci naše zdraví trochu vymklo z rukou, budou o nás pečlivě 
pečovat Vironal a Grepofit, naši věrní spojenci. 

Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=329
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=335
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=341
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=3984
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=326
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=342
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Pět inovací Pentagramu©

Vironal, Regalen, Renol, Gynex a Korolen – pět koncentrátů 
Pentagramu© byly nejen první produkty firmy Energy, ale do dnešní 
doby zůstaly základním stavebním kamenem její nabídky. Neobejde 
se bez nich téměř žádné doporučení a při více než třetině nákupů 
figuruje jeden z nich v nákupním košíku. I z těchto důvodů je kvalita 
výrobků Pentagramu© vždy na prvním místě, a když čas od času  
přijde chvíle na změny a vylepšení, jsou všechny úpravy citlivě 
ověřovány, testovány a je jim věnována maximální péče. Nyní se 
v průběhu listopadu v Klubech Energy objeví nová, inovovaná verze 
všech pěti koncentrátů Pentagramu©.

V čem inovace spočívá a co nového přinese 
našim zákazníkům?

1. Vylepšená konzistence, větší vizuální stabilita výrobku
Kombinace nosných látek je nyní lépe vyladěna, a koncentráty tak 
nebudou výrazněji měnit barvu ani hustotu. Oblíbený Vironal bude mít 
stejnou konzistenci na jaře i na podzim, zkrátka vždy.

2. Lepší a stabilnější chuťové vlastnosti
Stejným způsobem byly výrazně zlepšeny chuťové vlastnosti, které se 
nyní nejen nebudou měnit v závislosti na jednotlivých šaržích, ale budou 
též chuťově přijatelnější.
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3. Snížený podíl nosných látek
Dokázali jsme snížit podíl nosných látek při zachování všech vlastností 
koncentrátů.

4. Vyšší podíl látek účinných
Snížení podílu nosných látek je vykompenzováno zvýšením podílu látek 
účinných, a to přibližně o 10 %. Toto navýšení přispěje k vyšší účinnosti 
přípravků, a přitom neznamená změnu dávkování, na které jsou klienti 
zvyklí z doporučení na obalu, v letáku nebo od svého terapeuta či lékaře. 

5. Aktivní, energeticky upravená voda
Při výrobě extraktů je nyní používána aktivní, energeticky upravená voda, 
která přispívá k lepšímu výsledku macerace bylin a zároveň k vyššímu 
energetickému potenciálu konečných výrobků. 

(ts)
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Tělo potřebuje být v pohybu

Kostní tkáň se neustále obnovuje, odbourává a znovu tvoří, ale 
v rovnováze jsou tyto dva děje pouze krátkou část našeho života. 
Zatímco kosti se v dětství a časné dospělosti více tvoří a méně 
odbourávají, v dospělosti je to spíše naopak. S chrupavkami je to ještě 
obtížnější. Kosti a klouby jsou připravené nám sloužit, pouze když je 
používáme. Jinak zakrní, přestanou se obnovovat, případně rovnou 
atrofují. Rada pro zachování pohyblivosti zní: hýbat se. To ale není 
zdaleka všechno, co můžeme pro dobrý stav kostí a kloubů udělat. 
Mimořádně dobrou službu vykoná přípravek Skeletin, který obsahuje 
všechny potřebné stavební látky jak pro obnovu kostí, tak chrupavek. 
Dětem zabezpečí správný vývoj a růst a nám ostatním alespoň zpomalí 
rychlost odbourávání kostní tkáně a podpoří regeneraci chrupavek. 
Pokud kosti a klouby bolí, je vhodné doplnit užívání Skeletinu koupelemi 
a obklady. K tomu se skvěle hodí Biotermal a Balneol, které působí 
hojivě a protizánětlivě. Ideální je tyto dva přípravky kombinovat. Buď tak, 
že je oba použijete do koupele, nebo tak, že si nejprve dopřejete zábal 
a poté koupel. Balneol lze použít jako bahenní zábal pro odstranění 
bolesti a ztuhlosti kloubů a podporu jejich hojení. Výborně působí na 
vymknuté kotníky, bolavá kolena a namožená záda. Stačí nanést trochu 
roztoku na buničitou vatu, obložit bolavé místo, překrýt mikrotenovou 
fólií, zabalit do teplého ručníku a nechat působit alespoň půl hodiny. Poté 
je ideální vlézt rovnou do vany naplněné vodou se třemi vrchovatými 
lžícemi Biotermalu a nechat ze svého těla odplavit poslední zbytky 
napětí, únavy a bolesti. 

Mgr. Tereza VIKTOROVÁ (red. zkr.)

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=343
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=354
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=353
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Energy na Zemi živitelce

S koncem léta je neodmyslitelně spjato vše, co souvisí se sklízením darů 
Země. Ne náhodou se proto právě v srpnu koná známý zemědělský 
veletrh s výstižným názvem Země živitelka, který má již každý spojený 
s Českými Budějovicemi. Na zdejším výstavišti našla svůj prostor tato 
rok od roku se rozšiřující mezinárodní výstava již po pětatřicáté. Jubilejní 
ročník byl pro Energy po loňské premiéře druhou příležitostí k prezentaci 
bioinformačních produktů, které mezi dary přírody rozhodně patří.
Expozice byla opět zdařilá. Výstavní plocha s heslem „Vzkaz v lahvi“ 
nabízela celou produktovou řadu Energy, doplněnou o poradnu 
a energetickou diagnostiku přístrojem Supertronic. Vedoucí Klubu 
Energy v Táboře, Radka Sekyrová, se svým týmem po celou dobu 
výstavy prováděla řadu odborných konzultací, a tak vše probíhalo 
opravdu na úrovni. Měření Supertronicem absolvovaly  téměř dvě stovky 
klientů z celé ČR. Řada lidí projevila zájem o členskou registraci. „Bylo 
potěšující, když přišel poděkovat zákazník, který si vloni na této výstavě 
koupil Vironal a konstatoval, že po jeho užívání časté virózy ustoupily,“ 
podělila se Radka Sekyrová o jeden z příjemných okamžiků výstavy. 
Doprovodné soutěžní ankety se setkaly s velkým ohlasem, přitahovaly 
pozornost celého pavilonu a stánek Energy byl při nich doslova 
v obležení. 
Na mezinárodní výstavě Země živitelka se od 21. do 26. srpna 
prezentovalo přes 500 tuzemských i zahraničních vystavovatelů 
a celkový počet návštěvníků překročil hranici 100 000. Do třetice všeho 
dobrého tedy v roce 2009!				    (kno)
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Důležité kontakty

Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: +420 283 853 853/854
info@energy.cz
více info

Kluby Energy České republiky
více info

Zásilková služba
Jeseniova 55, 130 00 Praha 3
T: +420 274 003 141
M: +420 724 363 749
více info

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=250
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/prodej.asp

